

Consultas Realizadas

Licitación 427997 - MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO DE LAVARROPAS Y SECARROPAS MARCA CASTANHO - PLURIANUAL POR CONTRATO ABIERTO

Consulta 1 - Capacidad tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	13-06-2023
Capacidad Técnica El Oferente deberá proporcionar evidencia documentada que demuestre su cumplimiento con los siguientes requisitos de capacidad técnica: - Certificado de capacitación expedido por la marca de los equipos de los equipos sujetos de la licitación de al menos 1(un) técnico de la empresa. - Constancia de Visita Técnica. - Declaración Jurada donde el oferente garantice que a todos los bienes(repuestos) suministrados estarán libres de defectos, que son originales de la fábrica. - Documento por el cual se vincula al técnico capacitado por la fábrica de los equipos con el oferente.. Solicitamos amablemente a la convocante modificar el requerimiento de Capacitacion del personal por parte de la empresa fabricante por que de esta forma se esta Limitando la participacion de potenciales oferentes que pueden ejecutar sin dificultad alguna este contrato, a fin de evitar el Direccionamiento del llamado. La convcante podria solicitar que el oferente posea tecnico electromecanico- ingeniero electrico , electromecanico o industrial. para cubrir el requerimiento. ya que los equipos son todos GENERICOS... NO NECESRIAMENTE EL OFERENTE DEBE ESTAR CAPACITADO PARA ESA MARCA. GRACIAS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-06-2023
Dirigirse a la ADENDA.		

Consulta 2 - Sistema de Adjudicacion

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2023
Se solicita amablemente a la convocante que el sistema de adjudicación del llamado sea por el total y no por lote puesto que no es comprensible como dos proveedores distintos pueden ejecutar trabajos por equipos de la misma marca, siendo que para realizar los mantenimientos preventivos es necesario que el equipo se encuentre operativo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-06-2023
Dirigirse a la ADENDA,		

Consulta 3 - Autorizacion de fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2023
En el ítem AUTORIZACION DEL FABRICANTE dice: " Los productos a los cuales se le requerirá Autorización del Fabricante son los indicados a continuación: NO APLICA" Solicitamos amablemente a la convocante agregar "Es obligatoria la presentación de la autorización del fabricante o Presentar documentos que acrediten que el Oferente es fabricante del producto que oferta"		
Respuesta	Fecha de Respuesta	15-06-2023
Favor ajustarse a las EETT del PBC, conforme al art. 20 de la Ley de Contrataciones Públicas.		

Consulta 4 - Plan de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2023
En ESPECIFICACIONES TECNICAS, en el cuadro Plan de entrega de servicios dice de acuerdo con el lote 1: "30 (treinta) días calendarios a partir de la fecha en que se recibe la orden de servicio" Solicitamos amablemente a la convocante ampliar el plazo a 3 (tres) meses para una mejor coordinación con la institución y poder realizar los trabajos en forma coordinada y no dejar el servicio sin equipo mientras se trabaja por ellos, o en todo caso comunicar mediante nota solicitando prorroga		
Respuesta	Fecha de Respuesta	15-06-2023
Favor ajustarse , conforme a la necesidad de área requirente.		

Consulta 5 - Tiempo de funcionamiento de los bienes

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2023
En el apartado TIEMPO DE FUNCIONAMIENTO DE LOS BIENES dice: "El periodo de tiempo estimado de funcionamiento de los bienes, para los efectos de repuestos será de: NO APLICA" Solicitamos amablemente a la convocante confirmar el tiempo de garantía que posee el cambio de la parte que figura en la orden, fabrica otorga un periodo de 3 (tres) meses solo y únicamente por la pieza cambiada. Llama poderosamente la atención que un bien del estado por el cual se está abonando no tenga garantía por el egreso realizado, entendemos es un error de tipeo		
Respuesta	Fecha de Respuesta	15-06-2023
Dirigirse a la ADENDA.		

Consulta 6 - requisitos de evaluacion

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2023
están pidiendo - Certificado de capacitación expedido por la marca de los equipos de los equipos sujetos de la licitación de al menos 1(un) técnico de la empresa. eso es como pedir autorización del fabricante solicitamos que se acepte técnicos con experiencia o que pidan un ing en electricidad o electromecánico que el punto que piden es muy descalificativo		
Respuesta	Fecha de Respuesta	15-06-2023
Dirigirse a la Adenda,		

Consulta 7 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2023
DONDE DICE Demostrar la experiencia en MANTENIMIENTO DE EQUIPOS DE LAVANDERÍA con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 50 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, en sumatoria de los: últimos 3(tres) años 2020, 2021 y 2022. En el caso de lograr el porcentaje requerido, en uno o en más años, que correspondan a los años establecidos en el presente punto, el mismo será considerado como valedero para la participación. solicitamos Incluir Contratos en los mismos periodos fiscales		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-06-2023
Favor ajustarse a los requerimientos del PBC. El requerimiento es en sumatoria de las a facturaciones de ventas y/ o recepciones finales; por tanto en caso de lograr el 50% en uno o más años, será válido.		

Consulta 8 - Autorizacion de fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	22-06-2023
En el ítem AUTORIZACION DEL FABRICANTE dice: "Los productos a los cuales se le requerirá Autorización del Fabricante son los indicados a continuación: NO APLICA". Cuando la convocante lo requiera, el oferente deberá acreditar la cadena de autorizaciones, hasta el fabricante, productor o prestador de servicios Solicitamos amablemente a la convocante agregar "Es obligatoria la presentación de la autorización del fabricante o Presentar documentos que acrediten que el Oferente es fabricante del producto que oferta", debido a que en el punto 4 de los requisitos para evaluar la capacidad técnica se requiere que los repuestos estén libres de defectos, que sean originales de la fábrica y sin esta autorización como se podrá demostrar el origen de los repuestos para mantener los equipos con los estándares y las normas de calidad con las que salió de fábrica.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-06-2023
Favor ajustarse a los requerimientos del PBC, a fin de dar mayor participación a los potenciales Oferentes.		

Consulta 9 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	22-06-2023
En ESPECIFICACIONES TECNICAS, en el cuadro Plan de entrega de servicios dice de acuerdo con el lote 1: "30 (treinta) días calendarios a partir de la fecha en que se recibe la orden de servicio" Solicitamos amablemente a la convocante ampliar el plazo a 3 (tres) meses para una mejor coordinación con la institución y poder realizar los trabajos en forma coordinada y no dejar el servicio sin equipo mientras se trabaja por ellos, o informarnos cual seria el procedimiento a seguir en caso de que la orden se emita por todos los equipos, de lo contrario el servicio se quedara sin equipos operativos hasta terminar los trabajos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-06-2023
Favor dirigirse a la ADENDA del PBC		

Consulta 10 - PBC

Consulta	Fecha de Consulta	22-06-2023
Solicitamos amablemente a la convocante explicar cual seria el procedimiento a seguir en caso de que el equipo requiera una pieza original que solo podrá ser importada de fabrica para quedar operativo. Ya que para estas importaciones se requieren permisos y habilitaciones sanitarias		
Respuesta	Fecha de Respuesta	26-06-2023
Los potenciales oferentes deberán realizar la compra de los repuestos de las casas habilitadas para la venta de los mismos , a fin de garantizar que a los repuestos sean originales de fábrica.		